
A Birodalom visszavág (Tk. 110-116. oldal) 

 

1. A forradalom következményei 

     - „Forgószél hadművelet”  a forradalom leverése  

       <Tk. 110. oldal 1. és 111. oldal 2. kieg.> 

     - a(z MSZMP) pártállam visszaállítása (vezetője: Kádár János)  

       <Tk. 111. oldal 3. kieg.> 

     - Nagy Imre és társainak elrablása, elítélése <Tk. 112. oldal 5. és 6. kieg.>  

     - fegyvertelen ellenállás, általános sztrájk kibontakozása <7. kieg.> 

     - Munkásőrség megszervezése (újabb forradalom megelőzésére) 

          a, pártnak alárendelt, fegyveres testület 

          b, létszáma: 50-60 ezer fő      

 

2. A megtorlás 

     - pufajkások (orosz vattakabátot viselők) bevetése → ellenállás megtörése 

          a, megkezdődtek a letartóztatások, sortüzek 

          b, statárium bevezetése, halálbüntetés a sztrájkra is 

     - 3-400 ember kivégzése, 20.000 ember bebörtönzése 

     - tömeges kivándorlás Nyugatra (kb. 200 ezer fő) 

     - törvénytelen perek, halálos ítéletek (Nagy Imre és társainak kivégzése) 

 

Házi feladat: 

     - Kiket neveztek így: „Kádár apró dögei”? <Tk. 111. oldal 4. kieg.> 

     - Miken kellett részt vennie a Munkásőrség tagjainak? Mit kaptak cserébe?  

       <Tk. 113. oldal> 

     - Miért volt reménytelen a MUK terve? <Tk. 114. oldal 5. kérdés> 

     - Mi utalt arra, hogy a Kádár-rendszer egyre szilárdabbá válik? <Tk. 114. oldal 6. kérdés> 


